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ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DE ESTUDOS E PESQUISAS EM EDUCAÇÃO E EDUCAÇÃO ESPECIAL – UFSCar / SÃO CARLOS REALIZADA EM 22/04/2020.

Ao vigésimo segundo dia do mês de abril de dois mil e vinte, às nove horas e trinta minutos, via Google Meet, sob a presidência da Prof.ª Dr.ª Rosimeire Maria Orlando foi realizada reunião ordinária do Núcleo de Estudos e Pesquisas em Direito à Educação: Educação Especial – UFSCar/ São Carlos. Estavam presentes os integrantes da lista de presença em anexo. A estudante Thaina de Carvalho Pascuti Baldin, justificou sua ausência.  A Prof.ª Meire apresentou as três convidadas (Aline Marques, Rosemeire Alonso, Talita Bertão), as mesmas contaram um pouco de suas trajetórias acadêmicas e pessoais. 1. INFORMES: A Prof.ª Meire tem buscado alternativas para ampliar o conhecimento dos participantes do grupo com relação aos referencias teóricos, assim informou ter conversado com a Prof.ª Dr.ª Silvia Meletti (Materialismo Histórico Dialético), a Prof.ª Dr.ª Luci Muzzeti (Bourdieu), Prof.ª Dr.ª Heulalia Rafante, Prof. Dr. Sergio Haddad, no sentido de programar encontros para discutir os temas. 2. PAUTAS: 2.1 Projetos de Pesquisa. Lucas: Análise da Estrutura e Funcionamento dos Institutos Federais do Paraná na Perspectiva da Educação Inclusiva. Explicou sua motivação para realizar esse trabalho, exemplificando sua vivência enquanto servidor dessa Instituição. Apresentou como irá conduzir sua introdução, objetivos e percursos metodológicos. O grupo contribuiu com alguns ajustes nos objetivos e na seleção dos sujeitos de pesquisa, apontando a importância da mesma e o curto espaço de tempo dentro do Mestrado. Tiarles: A Escola da Educação Básica na Modalidade da Educação Especial: Proposta de Escolarização. Trouxe o seu problema de pesquisa contando seu trajeto até a qualificação e os apontamentos da banca, a estudante solicitou ajuda com as bibliografias sobre a função social da escola, o grupo fez algumas sugestões de materiais em Vigotiski. Eduardo: Website como ferramenta de divulgação de indicadores sociais e educacionais na perspectiva inclusiva. Apresentou o foco da sua pesquisa que é adicionar de forma acessível, informações sobre os indicadores de matrículas (INEP), no sitio eletrônico do NEPEDE-EEs. O grupo sugeriu a mudança de alguns termos e auxiliou com a adequação dos objetivos. Sem mais a tratar, às 12h00min foi encerrada a reunião. A presente ata foi lavrada por Suelen Priscila Ferreira Alves.
22 de abril de 2020.
LISTA DE PRESENÇA 22/04/2020

1. Aline Nathalia Marques
2. Alyne Cristine Domene Martins de Lima
3. Eduardo Thomazini
4. Ingrid Antochio 

5. Kayala Oliveira Souza
6. Liz Amaral Saraiva Morgado

7. Lucas de Moraes Negri

8. Rosemeire Geromini Alonso
9. Rosimeire Maria Orlando

10. Sally Cristina Gouveia da Silva Ferreira
11. Suelen Priscila Ferreira Alves
12. Talita Silva Perussi Bertão
13. Thaina de Carvalho Pascuti Baldin 

14. Tiarles Mirlei Piaia 

15. Vanessa Cristina Paulino 

